2008年8月9日 暑期六 主编 张培刚 编辑 孔邊 核对 学文 版式 杨卫雄



8月8日,市妇幼保健院,护士抱起一个顺产的"奥运宝宝"。这个女婴的家长给她取名叫"妮妮"。 晚报记者 张翼飞 图

2008.8.8, 郑 州有超过200名宝 宝隆生

伴奥运

奥运开幕式纪念邮票遭"疯抢"

本报协调,市民有望还能买到



奥运开幕日纪念邮票柜台前挤满了 前来购买的市民。

□晚报记者 董占卿/文 王银廷/图

本报讯 昨日上午,在市邮政局一楼,前来购 买奥运会开幕式纪念邮票的市民排起了"长龙" 由于限量,导致大多市民无法购买到邮票。为了 满足大家的需求,本报正在积极与相关部门协 商,争取协调到少量纪念邮票供市民收藏,请大 家关注近期本报相关报道。

骑车赶到郑州庆祝奥运 会开幕,带来自创的108首诗



昨日上午,洛阳的高先生带着自己创 作的108首诗歌抵达二七广场。

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

昨日上午,身患残疾洛阳的高 先生为了到郑州来庆祝奥运会开幕,一大清 早,便骑着三轮车带着自己创作的诗歌条幅 赶到郑州。3个多小时后,高先生抵达郑州二 七广场。经了解,这个条幅长18米、宽1.2 米,总共有108首古诗,全是五言诗和七言 诗,其中有8首是赞颂奥运的,其他100首是 线索提供 苑先生 赞颂抗震救灾英雄的。

奥运到来,不少小宝宝也在昨日降临。"小伙子"欢欢昨日零 时,由妈妈自然分娩降临人间,小姑娘妮妮已过了预产期,非要 在奥运日到来……昨日,记者从我市各大医院了解到,各医院出 生的"奥运宝宝"差不多都在20名以上,照估算,市区出生的"奥 运宝宝"超过200名。

晚报记者 邢进 裴蕾 徐纲领 吴泳 张璇 实习生 陈炜 杨一鸣 张青华 焦柯 弓圣君

比预产期早到的"奥运宝宝"

他是郑州首个奥运娃,爸妈原定让他在8日晚8时出生,小家伙却 在8日零时到来了

随着8月8日的到来,郑州的"奥运 宝宝"们"争先恐后"降生了。昨天,记者 从本市各大医院了解到,各家医院分娩 的"奥运宝宝"差不多都在20人。照这个 数字估算,市区出生的"奥运宝宝"超过 200人。

据悉,8月8日零时在金水区总医院自 然分娩的一名男婴,是本市的第一个"奥运 宝宝"。这名男婴出生时重8斤,他的父亲、 31岁的肖胤中说,妻子怀孕后,推算预产期 是2008年8月9日,正好比奥运会开幕式时 间晚一天。肖胤中和妻子侯继红商量后,决

定在8月8日晚8时,全世界瞩目的奥运会 开幕式开始的时间剖宫产。8月7日,侯继 红提前住进了金水区总医院产科。没想到 当天晚上就出现了宫缩、阵痛、羊水破裂等 分娩迹象,到了8月8日零时,等不及要和爸 妈见面的宝宝出生了。这个踩着钟点出生 的宝宝,成了本市第一个奥运娃。下午,金 水区总医院院长周国平给宝宝送上了一个 奥运福娃。"我和孩子的爸爸正想着给孩子 起个小名,还没商量好,就收到了这个叫欢 欢的福娃,我俩一合计,孩子的小名干脆就 叫欢欢。

她本该在8月17日降临,提前到来让爸妈乐坏了,给孩子起名 "郝心晴"

"今天真是好心情,所以我给我的女儿 也取名'郝心晴',你看,我的宝宝头发黑黑 的,皮肤白嫩,多健康。"第一次当爸爸的郝 景昊开心地说,"爱人的预产期本来是在8

月17日,为了赶上奥运开幕这个好日子,就 选择了在今天实现我的'奥运宝宝'梦想。 希望在我人生当中意义重大的一天,与国同 庆吧。"

比预产期迟来的"奥运宝宝"

慢性子的她本该在8月2日那天来临,却自己"挑好"日子在8日到来

昨日凌晨3时53分,一名女娃娃在市妇 幼保健院降生。也是妈妈自然分娩的这个宝 宝重5斤半,和性急的欢欢不同,她可是个慢 性子。妈妈李延花的预产期是8月2日,可是 住进医院待产后,宝宝慢条斯理地就是不肯

出生。爸爸魏建磊笑着说:"我们也没想到能 生个奥运宝宝,这可是孩子自己挑的好日 子。"市妇幼保健院给孩子准备的礼物,也是 奥运福娃。这个宝宝收到的福娃是妮妮, 所以她的小名也顺理成章地叫了"妮妮"。

她在大夫给打了4针催生针后都没有降临,却选在奥运会开幕这天降生

昨天,对于初为人父的刘南先生来说, 可是一个幸福的日子,因为,他的女儿刘若 曦幸运地成为了"奥运宝宝"。"我太太的预 产期本来是在8月3日,可是那天不知道是 什么原因没有生。大夫给打了4针的催生 针,可还是没有什么效果,所以我就想,顺

其自然吧。没想到,在奥运会开幕的日子 我当上爸爸了。"刘先生含着泪水激动而又 满怀幸福地说。

"今天是奥运会开幕的日子,可谓是国 喜,今天是我当上父亲的日子,可谓是家 喜。国喜家喜一起来,真是喜上添喜啊。

国家专利 通配性强 免费上门

液压水配 节水耐用 两年保修

种马桶节水及故障改造 不换马桶只换"芯" 统一售价 148 服务热线:61619797 63985162 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城 统一售价 148 元 63985162



昨日下午,在妇幼保健院产科病房,一 位当天出生姓郝的宝宝被父亲起名为"郝 心晴"。晚报记者 周甬 实习生 陈旭东 图

五福娃的名字成了大 多"奥运宝宝"的小名

截至记者发稿时,包括自然分娩和剖宫产 在内,市妇幼保健院预计出生"奥运宝宝"38 名。郑州人民医院则出生"奥运宝宝"17名,尚 有11名孕妇待产。市三院出生8名"奥运宝宝", 5名孕妇待产。市一院出生17名"奥运宝宝" 金水区总医院出生28名"奥运宝宝",尚有5名 孕妇待产。年轻的爸爸妈妈们在给孩子起名的 时候,也怀着浓浓的奥运情结。他们都格外青 睐五福娃的名字,这些"奥运宝宝"们的小名,大 部分都叫"贝贝"、"晶晶"、"欢欢"、"迎迎"、"妮 妮"。还有的宝宝,干脆起名叫"祥云"。

工程名称: 郑东新区CBD嘉亿国际商务中心

项目名称:外墙装修工程

工程规模:外墙装修面积约20000m²,以施工图 实际面积为准(不含门窗)。

四、招标范围

①在原外墙装修设计施工图基础上进行深化设计; ②施工图范围内的外墙装修工程施工。 五、**承包方式**:包工包料

对投标人的资格要求

投标人须具备建筑幕墙设计甲级资质; 投标人须具备建筑幕墙工程施工专项承包一级资质; 3投标人应具备在近两年内承担过类似工程施工业绩 的独立法人资格。

七、招标文件发放时间: 2008年8月11日下午6:00前(井飯日不休息 八、招标文件发放地点: 郑州市纬五路43号经纬大厦九楼河南省嘉亿置业有限公司 联系电话:0371–67269111

联系人:马良鸿13939028778 王永峰13603713670